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Ata da Trigésima Quinta (35ª) Sessão Ordinária da Décima Quinta 

(15ª) Legislatura da Câmara Municipal de Alvorada do Norte, Estado 

de Goiás. Às vinte (20) horas do dia nove (09) do mês de Setembro do 

ano Dois Mil e Vinte e Cinco (2025), reuniu-se a edilidade alvoradense, 

no Plenário Jeová Campelo Gomes, sob a Presidência do senhor Renê 

Tavares de Sousa/MDB, tendo como Vice-Presidente o Vereador 

Junimar Normandes dos Santos/PSDB, Primeiro Secretário o 

Vereador Divino Pereira de Jesus/UNIÃO e Segundo Secretário o 

Vereador Antônio Marcos da Silva/ PSDB. Demais parlamentares 

presentes:  Claudeson Rodrigues de Melo/PRD, Damião Natal de 

Lima/PP, Geazi Lamunier Leão/UNIÃO, Júlio Cézar Pereira da 

Conceição/UNIÃO e Kleber de Almeida Lopes/PRD. Observando as 

formalidades regimentais, sob a proteção de Deus, o senhor Presidente 

declarou aberta a Sessão. Em ato contínuo, pediu ao Vereador Júnior 

Legal que procedesse com a leitura do Texto Sagrado para reflexão. 

Isto feito, o senhor Presidente informou que a ata da sessão anterior 

será lida na próxima sessão. PAUTA DO DIA: NADA A DELIBERAR. 

No momento reservado às Comunicações de Lideranças não houve 

manifestações dos senhores líderes. Já nas Considerações Finais, o 

primeiro orador inscrito, Vereador Júlio da Laranja pediu à assessoria 

da Casa que providencie um ofício a ser enviado ao Prefeito Municipal, 

solicitando a disponibilização de álcool em gel no hospital municipal. 

Pediu também pela reforma do salão em que são realizadas as reuniões 

na Fazenda Brunet. Já o vereador Damião solicitou envio de 

expediente ao Chefe do Executivo, solicitando a construção de um 

calçamento na base da caixa d’agua localizada na Fazenda Alagamar, 

além do serviço de recapeamento asfáltico das ruas do setor Corrente. 

O próximo orador, Vereador Cabo Jazi, se reportou novamente à 

abertura da rua que dá acesso à rodoviária. Em aparte, o vereador 

Kleber Sebinho informou que o pleito já foi repassado ao senhor 
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Prefeito pessoalmente e o mesmo garantiu que tomará providencias. E 

não havendo oradores inscritos para o parlamento livre e nada mais a 

tratar, o senhor Presidente declarou encerrada a sessão. Para constar 

mandou lavrar a ata, que conforme achada e lida vai assinada pelo 

Presidente vereador Renê Tavares de Sousa e Primeiro Secretário 

Vereador Divino Pereira de Jesus. 


